RORNEES

Bir terzi, ceket dikmek icin 213 santimetre, pantolon dikmek icin 176
santimetre kumas kullandi. Terzinin ceket ve pantolon dikmek icin toplam kag
santimetre kumas kullandigini tahmin edelim. Tahminimizi islemin sonucuyla
karsilastiralim.

Sayilarin yizltklerini ve onluklarini toplayarak toplami tahmin edelim.

213 = 2vylzlik 1 onluk
176 =» 1 yizlik 7 onluk
3 yuzlik 8 onluk

@ ylzliik, 8 onluk 380 cm eder. =& tahmini sonug )

Terzi, ceket ve pantolon dikmek icin tahminen 380 santimetre kumas
kullanmistir.

@3 + 176 = 389 cm =& islemin sonucu )

380 ile 389 sayilar birbirine yakindir. Tahminimiz, islemin sonucundan 9
eksikdir.

OGRENDIKLERIMIZI UYGULRYRLIM

Asagidaki toplama islemlerinin sonuclarini tahmin ediniz. Toplama islemlerini
yaparak tahminlerinizle islemlerin sonuclarini karsilastiriniz.

248 Tahmini sonug! 594 Tahmini sonuc:

+ 314 Islemin sonucu + 241 Islemin sonucu

630 700
156 Tahmini sonug 264 Tahmini sonug:

+ 470 islemin sonucu| 626 + 438 lislemin sonucu| 702
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